

Erratum: The excess current in superconducting point junctions

[JETP Lett. 28, No. 10, 589–591 (20 November 1978)]

S. N. Artemenko, A. F. Volkov, and A. V. Zaitsev

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 29, No. 2, 170 (20 January 1979)

PACS numbers: 74.50. + r, 99.10. + g

The following errors were overlooked by the authors:

1. Equation (8) should read as follows:

$$2 [D(\epsilon + v) + D(\epsilon - v) - 1].$$

2. In the last equation for the current I_{qp} on page 591, the second term should be a factor of 2 larger.